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RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, S/N, CENTRO 

CEP. 64.105-000 / CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 
PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2020 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI - REALIZADA NO DIA DOIS 
DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE 

Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às dezoito 

horas e quinze minutos, no edifício da Câmara Municipal de Cabeceiras 

do Piauí-PI, situado na Av. Francisco da Costa Veloso, S/N centro, deu-

se início a Centésima Décima Primeira Sessão Ordinária do Primeiro 

Período Legislativo do ano de dois mil e vinte, sob a presidência da 

vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 

secretariada pelo secretário da mesa vereador RICARDO BARBOSA 

DE SOUSA. Compareceram e assinaram o livro de presença da sessão 

os Vereadores MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, RICARDO 

BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES 

FILHO, SOLANGE MARIA PEREIRA, ELENITA MACEDO SILVA, 

FRANCISCA MARIA ALVES LIGÓRIO, MARCOS TADEU DA COSTA 

SOUSA e FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY. A presidente 

acolheu a todos, havendo número legal, declarou aberta a Centésima 

Decima Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo em 

02 de março de dois mil e vinte. Posteriormente, solicitou ao secretário 

da mesa, vereador Ricardo Barbosa que fizesse a leitura da ata d 



sessão ordinária realizada no dia 17 de fevereiro de dois mil e vinte. 

Após a leitura, a presidente colocou a mesma em discussão, não 

havendo discussão, colocou-se em votação, sendo aprovada por todos 

os vereadores presentes. EXPEDIENTE DO DIA: A casa deixou nota de 

pesar à família do sr. Manuel Vicente e sra. Eulina da localidade Jacaré 

pela morte prematura do seu filho Mauro, vítima de acidente em 

Teresina ; a presidente justificou a ausência da vereadora Maria do 

Carmo, que se encontra adoentada; o secretário da mesa, fez a leitura 

do projeto 022/2020, enviado pelo Executivo, que dispõe sobre reajuste 

de vencimento dos servidores públicos municipais de Cabeceiras do 

Piauí — PI e dá outras providências. ORDEM DO DIA: O vereador 

Ricardo Barbosa, secretário da mesa, procedeu a leitura do 

requerimento da mesa N° 01/2020 que solicita ao plenário concessão 

de urgência especial para a tramitação do projeto 022/2020. Após a 

leitura, a presidente colocou em discussão o referido documento, não 

havendo discussão, colocou-o em votação, sendo aprovado por todos 

os vereadores presentes. Abriu inscrição para o pequeno expediente. 

Inscreveram-se a Vereadora Elenita e vereador Marcos Tadeu. Fez uso 

da tribuna a vereadora Elenita: cumprimentou a todos, disse que foi 

procurada por alguns criadores que tiveram seus porcos sacrificados em 

razão da epidemia da peste suína que acometeu o município e que 

ainda não receberam as devidas indenizações por parte do Estado, 

prometidas pela ADAPI, segundo eles, procuraram a secretaria de 

Agricultura do município e o que obtiveram de resposta é que 

esquecessem essas indenizações, os mesmos relatam que ligam para 

os técnicos da ADAPI que acompanharam e realizaram todo o processo 

de sacrifício dos suínos em Cabeceiras e os mesmos não atendem às 

ligações. A vereadora disse que fez reunião com os criadores e 

prometeu aos mesmos q iria ajudá-los, ass urou que já está 



tomando providências, que vai acionar o Ministério Público, pois o 

promotor esteve participando da Audiência Pública realizada no 

município para tratar do tema, e na ocasião sensibilizou os criadores 

para que contribuíssem com a ADAPI , sob pena de sofrer sansões 

judiciais, que agora o mesmo possa buscar respostas do Estado e 

ajudar os criadores. Requereu que a Casa convocasse Audiência 

Pública para tratar do referido caso ou enviasse ofício à ADAPI 

buscando explicações sobre o pagamento das indenizações para que os 

vereadores repassasse aos criadores. Fez uso da tribuna o vereador 

Marcos Tadeu: cumprimentou a todos, solicitou em nome dos 

moradores da região de Pedras providências do secretário de Obras do 

município para que veja a situação da PI que liga as comunidades Água 

Fria, Pedras e Baixa de Trás, disse que a mesma está intrafegável, que 

não lembra a última vez que foi feito um trabalho eficaz da Prefeitura 

naquela PI, os ônibus escolares estão ficando no prego nos trechos 

mais críticos, que alguns moradores estão se mobilizando para fazer um 

protesto lá na PI, pediu que a presidente encaminhasse a sua 

solicitação ao citado secretário. A presidente pediu para cada vereador 

convidar pelo menos duas mulheres para a próxima sessão, dia 09, para 

uma singela homenagem ao DIA INTERNACIONAL DA MULHER. Em 

seguida, agradeceu a equipe da casa e ao público assistente. Não 

havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Centésima Décima 

Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo ocorrida em 

02 de Março de 2020, o que do ocorrido é lavrada a presente 

cá_vai devidamente assinada. Eu, 

1° secretário, subscrevo e assino. Sala das sessões da Câmara 

Municipal de Cabeceiras do P. -PI, 02 de Marcço de 2020. 


